

# Праздник детства



Для взрослого населения нашей страны пионерия – это яркое, счастливое детство, полное надежд и планов. Прошёл целый век, но праздник не теряет своей актуальности, и его продолжают отмечать в нашей стране.

В честь юбилея пионерской организации в станице Зольской в Доме культуры прошёл информационный час для школьников, молодёжи и ветеранов пионерского движения. Художественный руководитель ДК Татьяна Плотникова рассказала о традициях и роли пионеров в истории страны.

Руководитель клубного формирования Любовь Жукова

провела среди молодёжи турнир по пионерболу. А на территории бывшего пионерского лагеря, который привели в порядок казаки станицы, состоялся праздник юности и патриотизма «Всегда готов!». В нём приняли участие серебряные волонтёры, сотрудники ДК, библиотеки и участники художественной самодеятельности.

Как только прозвучали позывные программы «Пионерская зорька», председатель Совета ветеранов Наталья Шевелёва приняла рапорты капитанов команд. Участницами команд стали руководители клубных формирований ДК, члены клуба «Кому за 55 лет», ветераны пионерской органи-

зации и спорта. Они прошли строем с речёвками, девизами и песнями под звуки горна и барабана.

Право поднять флаг предоставили одному из старейших ветеранов пионерского движения Александре Слепокуровой. В исполнении организаторов и участников праздника прозвучал гимн пионеров «Взвейтесь кострами, синие ночи». Гости встречи делились историями из своей жизни. Бывшие пионеры с теплом вспоминали годы своего детства, когда их принимали в пионеры, как ходили в походы, сажали деревья, собирали макулатуру и металлом, проводили лето в пионерских лагерях.

Кульминацией праздника стали пионерский костёр, испеченная в нём картошка и концерт художественной самодеятельности, в котором приняли участие взрослые вокалисты и дети танцевального коллектива «Мозаика» под руководством Натальи Певневой.

Несмотря на холодную погоду, расходились радостные и счастливые, с теплотой и надеждой на прекрасное будущее нашей страны.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.  
Фото Светланы Ковалёвой.